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DELMAGYARORSZAG 
1000 TUDÓST CSÁBÍTUNK HAZA MEGUJUL A DÍSZKIVILÁGÍTÁS 
Szeged jövőjének egyik záloga Jóval karácsony előtt új fénydíszeket 
a városban folytatott kutatások sikere, helyeznek ki Szeged több pontján: 
De itt maradnak-e a fiatal tudósok? a Belvárosi hidat is kivilágítják. 

6. oldal 6. oldal 

A VIRTUÁLIS VALÓSÁG JÁTÉKAI 
Háborús, lövöldözős, szimulációs, kaland 
- talán ezek a legnépszerűbb számítógépes 

| játékok. Lassan mindenki játszik velük. 

KÉT HÓNAPPAL AZ UTAK LEZÁRÁSA UTAN SENKI SEM TUDJA, MIKOR JARHAT ÚJRA AZ 1-ES VILLAMOS 

Lerakták, majd felszedték a síneket 

Pillanatkép a Boldogasszony sugárútról október 22-éről és tegnapról. A már beszintezett vágányokat fel kellett szedni, mert gond van a sínek alapjával. Nem lehet tudni, hogy ez mekkora csúszást jelent. FOTÓK: KARNOK CSABA 

SZEGED. Már biztos, hogy nem 
adják át az eredetileg terve-
zett határidőre az l-es villa-
mos felújított pályáját és a ró-
kusi csomópontban épülő 
körforgalmat. A Boldogasz-
szony sugárúton november-
ben, a Kossuth Lajos sugár-

úton és a rókusi keresztező-
désben pedig decemberben 
kellett volna végezni a körfor-
galmi, vágány- és útépítési 
munkálatokkal a kivitelező 
A-SZ-E Konzorciumnak. Ta-
pasztó Sándor projektigazga-
tó magyarázata szerint hátrál-

tatta a munkálatokat, hogy 
egyes területeket a tulajdono-
saik nem a tervezett időpont-
ban adtak át munkaterület-
nek. Kis mértékben az esőzé-
sek is akadályozták a beruhá-
zást. Lényeges problémát 
okozott, hogy a rókusi csomó-

ponton átvezető közművek 
Rókusi körúti részén több he-
lyütt olyan megoldást alkal-
maztak a városrész építése-
kor, ami eltér a közműtérké-
pektől. Az építők a Boldogasz-
szony sugárúton haladtak ed-
dig a legjobban, de ott is prob-

léma adódott: egy hónapja fel 
kellett bontani a már elké-
szült burkolatot, mert nem 
megfelelő sorrendben alapo-
zott a kivitelező. Két hete a 
Hősök kapuja és a Vitéz utca 
között már látni lehetett: spe-
ciális megoldással fektetik a 

síneket. Ám kiderült: újra kell 
alapozni a vágányokat, mert 
az új sínek alapjának terhelé-
si tesztje nem mutatott megfe-
lelő eredményt. Azt még nem 
lehet tudni, hogy mennyit 
csúsznak a munkálatokkal. 
Bővebben az 5. oldalon 
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NÉHÁNYAN BENYÚJTOTTÁK A SZÁMLÁT A MARS TÉRI KERESKEDŐK KÖZÜL 

Több 100 millió forint 
a megegyezés ára 

Lara Pesten gyógyul tovább 
Hat hónapra a fővárosba költözik a hétvégén a szívátültetett Lara és 
édesanyja. A kétéves kislány rehabilitációját szeretné így eredmé-
nyesebbé tenni Csentes Éva, aki most albérletet vett ki Budapesten. 

SZEGVÁR, BUDAPEST 
SZÖGI ANDREA 

Alig három hónapja engedték 
ki Bóta Lara Szonját a főváro-
si kardiológiai intézetből, a 

kicsi lány és édesanyja most 
újra a fővárosba költözik. La-
ra történetét folyamatosan 
követtük lapunkban, így be-
számoltunk arról, amikor egy 
éve műszívet kapott, és arról 

is, amikor az idei gyermekna-
pon - az utolsó utáni pilla-
natban - beültették neki az 
ú j szívet. Olvasóink a kicsi 
lánynak és az őt egyedül ne-
velő édesanyjának közel 1,3 
millió forintot gyűjtöttek, 
amire most van csak igazán 
szükségük. 
Folytatás az 5. oldalon 

Az egyik, még működő Mars téri 
pavilon lebontásának ára majd-
nem 200 millió forint - a lapunk 
birtokába került információk 
szerint. Úgy tudjuk, a még álló 
18 „üzlet" 13 tulajdonosa közül 
páran már nyilatkoztak, mennyit 
kérnek a gyors megoldásért. 

SZEGED 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Lapunk úgy tudja, az egyik, 
még működő és ruházati cik-
keket árusító pavilon tulajdo-
nosa mintegy 200 millió forint 
azonnali kifizetését kéri a sze-
gedi önkormányzattól. Ennyi-
re taksálja a mintegy 40 négy-
zetméteres helyiség árát. Raj-
ta kívül - információink sze-
rint - még hárman becsülték 
30-60 négyzetméter alapterü-
letű pavilonjuk eszmei értékét 
körülbelül 40 milliósra. Ők ru-
házati cikkeket, valamint mo-
toralkatrészeket árusító vál-
lalkozók. 

A 40 millió forint önmagá-
ban is egy szerényebb újsze-
gedi ház ára, de 200 millióért 

Van, aki 200 millió forintot kér egy 40 négyzetméteres pavilonért 
a Mars téren, FOTÓ: SCHMIDT ANDREA 

már kacsalábon forgó palotát 
is lehetne kapni. Hasonló pa-
vilonokat - és rossz állapot-
ban lévő bódékat - körülbelül 
100 kereskedő bontott el két 
évvel ezelőtt kártalanítás nél-

kül, amikor az építési hatóság 
a Mars tér tervezett felújítása 
miatt felszólította őket az ide-
iglenes jellegű építmények el-
szállítására. 
Folytatás a 4. oldalon 

Az ajánlat 2009. november 1-től november 30-ig, vagy a készlet erejéig tart. A tájékoztatás nem teljes körű. részletekről és az akcióban résztvevő modellekről 
érdeklődjön márkakereskedésünkben. A kép illusztráció. Vegyes átlagfogyasztás (1/100 km): 5.9-14.4; C02-kibocsétás (g/km): 151-343 
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